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    Код типу об’єкта нерухомості в декларації з
податку на нерухомість при неможливості
самостійного визначення функціонального
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Форма податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, затверджена
наказом Міністерства фінансів України від 10.04.2015 №  40, із змінами (далі – Декларація), передбачає
заповнення додатка 1 (для об’єктів житлової нерухомості) та додатка 2 (для об’єктів нежитлової
нерухомості), які є її невід’ємною частиною.
У графі 2 «Код типу об’єкта» розд. І «Розрахунок податкового зобов’язання» додатка 1 (додатка 2)
зазначається код типу об’єкта, визначеного відповідно до Державного класифікатора будівель та споруд
ДК 018-2000, затвердженого наказом Державного комітету по стандартизації, метрології та сертифікації
від 17 серпня 2000 року № 507 (далі – Класифікатор).
Водночас зазначаємо, що наказом Мінекономіки від 16.05.2023 № 3573 «Про затвердження національного
класифікатора НК 018:2023 та скасування національного класифікатора ДК 018-2000», який набрав
чинності 01.01.2024:
затверджено національний класифікатор НК 018:2023 «Класифікатор будівель і споруд» (далі –
Національний класифікатор);
скасовано Класифікатор.
23 лютого 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон України №  3603-ІХ «Про внесення змін до
Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та
уточнення окремих положень законодавства». Окремими нормами цього Закону внесено зміни до
підпункту 266.2.2 пункту 266.2 статті 266 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у частині посилань
на Національний класифікатор стосовно визначення об’єктів нерухомості, які не є об’єктами
оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
Разом з тим підзаконним актом, у якому застосовується Класифікатор, є постанова Кабінету Міністрів
України від 28.12.2020 №  1330 «Про затвердження Порядку та форм надання контролюючим органам в
електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або
зборів» (далі – постанова № 1330), розроблена на виконання пункту 12.3 статті 12 Кодексу, згідно з якою
сільські, селищні, міські ради в межах своїх повноважень приймають рішення про встановлення місцевих
податків та зборів та податкових пільг з їх сплати та до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в
якому планується застосовування встановлюваних місцевих податків та/або зборів та передають
інформацію до контролюючих органів за формою, встановленою Кабінетом Міністрів України.
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Тобто ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2024 рік були встановлені
рішеннями органів місцевого самоврядування у 2023 році. Отже, коди, за якими встановлені ставки,
відповідають кодам Класифікатора.
Отже, до внесення відповідних змін до постанови №  1330 та до форми Декларації, у Деклараціях
зазначаються коди будівель і споруд та ставки податку, які визначені у рішенні органу місцевого
самоврядування на відповідний рік та надіслані до контролюючих органів, відповідно до постанови № 1330.
У примітці 4 додатку 1 та додатку 2 до Декларації зазначено, якщо у правовстановлюючих документах на
об’єкт нерухомості не зазначено код згідно з Класифікатором, то з Класифікатора обирається код, який
найбільше відповідає типу нерухомості, що зазначений у правовстановлюючих документах.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
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iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
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